
Ministrul Afacerilor Interne, Cătălin Predoiu,
a avut o videoconferință cu structurile
centrale și teritoriale ale MAI: „Ministerul
funcționează ca un tot unitar. Siguranța
publică trebuie să rămână mai presus de
orice context politic sau social”
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Ministrul Afacerilor Interne, Cătălin Predoiu, a susținut o videoconferință cu structurile
centrale și teritoriale ale Ministerului Afacerilor Interne, dedicată evaluării principalelor
misiuni desfășurate în prima parte a anului, menținerii nivelului de mobilizare
operațională și pregătirii obiectivelor din perioada următoare.

În deschiderea intervenției, ministrul a mulțumit tuturor cadrelor MAI, pentru rezultatele obținute în
ultimele luni, subliniind profesionalismul demonstrat în acțiuni complexe de ordine publică,
intervenții în situații de urgență, salvare, protecție a frontierei și combatere a criminalității.

„Aș vrea, în primul rând, să mulțumesc tuturor structurilor, cadrelor Ministerului Afacerilor Interne,
comenzilor de la toate nivelurile, pentru rezultatele obținute în această primă parte a anului. Ce s-a
putut constata a fost un nivel de pregătire profesională extrem de ridicat și o dedicare pe care
cetățenii o cunosc și o apreciază”, a declarat ministrul Afacerilor Interne.

Ministrul a cerut menținerea disciplinei instituționale, a concentrării operaționale și a cooperării
între structuri, în special într-un context politic și social marcat de tensiuni și incertitudine. Acesta a
subliniat că instituțiile statului trebuie să funcționeze în parametri normali, indiferent de dezbaterile
sau presiunile externe.

„Este important ca instituțiile statului să funcționeze în parametri normali, siguranța publică este
mai presus de toate aceste lucruri, pentru că acesta este principiul de la care plecăm”, a transmis
ministrul Cătălin Predoiu.

Un accent important al videoconferinței a fost pus pe cooperarea inter-arme, interdepartamentală și
interinstituțională, ministrul arătând că siguranța publică este rezultatul unei acțiuni integrate a
tuturor structurilor MAI.

„Ministerul Afacerilor Interne, deși este o instituție complexă, alcătuită din structuri extrem de
diverse, funcționează ca un tot unitar. Produsul siguranța publică este unul compozit. Nicio
structură nu poate reuși singură, ci numai dacă împreună cooperăm și integrăm aceste eforturi și
specialități”, a afirmat ministrul.

În cadrul videoconferinței au fost reconfirmate principalele priorități operaționale ale MAI:
combaterea criminalității organizate, traficului de droguri, traficului de arme și traficului de
persoane, protecția frontierei, gestionarea riscurilor de migrație ilegală și pregătirea misiunilor din
sezonul estival.



Ministrul Cătălin Predoiu a subliniat că protecția frontierei rămâne un obiectiv central, în condițiile
tensiunilor regionale și ale presiunilor crescânde pe zona migrației ilegale. Totodată, acesta a
evidențiat faptul că noile proceduri aplicabile după aderarea României la spațiul Schengen sunt
implementate la un nivel foarte înalt.

„Noile proceduri și noile coduri Schengen, intrate în responsabilitatea noastră după accesul în
spațiul Schengen, sunt aplicate la un nivel foarte înalt, nivel care a devenit, pe alocuri, model în
Europa. Ultima evaluare Schengen a consemnat acest lucru”, a arătat ministrul Afacerilor Interne.

Cătălin Predoiu a evidențiat, de asemenea, aprecierea de care se bucură structurile MAI la nivel
european, în baza evaluărilor, auditurilor și cooperării internaționale din domeniul ordinii și
siguranței publice.

„Nivelul la care a ajuns astăzi ministerul este unul de frunte în Europa. O confirmă cetățeni străini,
audituri, rapoarte, evaluări și aprecieri ale unor operatori internaționali în domeniul ordinii și
siguranței publice. Aveți respectul tuturor colegilor din Europa, dar în același timp aveți datoria
clară de a păstra acest nivel și de a-l ridica”, a declarat ministrul Cătălin Predoiu.

Ministrul Afacerilor Interne a încheiat videoconferința solicitând structurilor centrale și teritoriale să
mențină standardul de performanță atins și să continue, în mod integrat, eforturile pentru siguranța
cetățenilor.

„Nu avem voie să abdicăm de la acest standard. Drumul trebuie să fie permanent înainte, iar nivelul
de performanță trebuie dus cât mai sus”, a transmis ministrul Cătălin Predoiu.
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trebuie-sa
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